

ESÉLYEGYENLŐSÉGI HÍRLEVÉL

V. ÉVFOLYAM 6. SZÁM

2011. június

Megyei hírek

Pályázat családi házak felújítására

Várhatóan 4,4 milliárd forintnyi támogatás nyílik meg a nyáron családi házak energiatakarékossági fejlesztésére. A távirati iroda összefoglalója szerint a pályázatokra a forrást egy korábbi széndioxid-kvótacsomag értékesítése adja.

Július 1-jétől kilencmilliárd forint áll rendelkezésre környezetterhelést csökkentő beruházások ösztönzésére, amelyre negyvenszázalékos támogatási intenzitás mellett vállalkozások pályázhatnak. - Magyarország még mindig százmilliárd forint feletti értékben rendelkezik értékesíthető szén-dioxid-kvótával. Mivel az államadósság-csökkentés miatt idén költségvetési többletpénz nincs hasonló programok megvalósítására, azok a kvótaértékesítésből befolyó bevételekből finanszírozhatók. Így ebből a forrásból állhat elő 2011 végéig a panelprogram részeként felújításra váró újabb, mintegy 23 ezer lakás korszerűsítésének lehetősége is. A változtatások legfontosabb céljai között a biztonságot, a megfizethetőséget és a fenntarthatóságot tartják szem előtt, amihez a két legfontosabb eszköz az energiatakarékosság, illetve a -hatékonyság növelése.

Forrás: www.tatabanya.hu

Társadalmi felelősségvállalás

Átadták az „Örökbefogadási Tanúsítvány”-t azoknak a helyi gazdasági társaságoknak, amelyek elsőként csatlakoztak az önkormányzat „Kéz a kézben”

Júniusi számunk tartalmából:

- Megyei hírek
- A Veled-Érted Egyesület hírei
- Jogi Segítségnyújtó Szolgálat
- Fogyasztóvédelem
- Pályázatok

programjához. Ennek lényege, hogy a cégek együttműködési szerződésben vállalják a tatabányai oktatási intézmények, elsősorban bölcsődék, óvodák, általános iskolák támogatását. A „Kéz a kézben” program legfontosabb üzenete a társadalmi felelősségvállalás, az összetartozás, a harmonikus együttélés erősítése. A támogatás lehetséges formái szerteágazóak, így az élőlátogatás, eszközök átadása, oktatási felszerelések vásárlása, pénz felajánlása, tanulmányi versenyek szervezése, üzemlátogatás, kulturális programok, tanulmányi kirándulások segítése is lehet.

Forrás: www.tatabanya.hu

Tíz százalék alá csökkent a munkanélküliség

Komárom-Esztergom megyében májusban folytatódott a nyilvántartott álláskeresők számának csökkenése, arányuk a gazdaságilag aktív népességen belül 9,4 százalék.

A megye fő munkaerő-piaci mutatói az egy évvel korábbiakhoz képest is kedvezően alakultak, mivel a nyilvántartott álláskeresők száma ez idő alatt közel kilenc százalékkal, a gazdaságilag aktív népességen belüli arányuk pedig közel egy százalékkal mérséklődött. A munkanélküliség Komárom és Tata térségében a legalacsonyabb, nyolc százalék, míg Dorog és Kisbér körzetében meghaladja a tizenegy százalékot. A megyében összesen 13 800 álláskeresőt tartanak nyilván.

A korábbiakról érvényben maradt igényekkel együtt májusban 3 012 állásbejelentés szerepelt Komárom-Esztergom megye munkaügyi kirendeltségein, melyek közül a hónap végéig 1 401 ajánlat érvényessége szűnt meg.

Az érvényét veszített állásajánlatoknak csaknem a négytizedét, 550 munkahelyet a munkaügyi központok közvetítésével töltöttek be. Támogatott munkahelyekre 437 sikeresen kiközvetített álláskeresőt, a nem támogatott állásokra pedig 113 embert vettek fel.

Forrás: www.kemma.hu

Két hét múlva fizetik a reálhozamokat

A magánnyugdíjpénztárak két hét múlva megkezdhetik a reálhozamok átutalását a volt pénztártagoknak. A pénztáraknak augusztus 31-ig kell utalniuk az összegeket.

Forrás: www.kemma.hu

Tízmillió forint pluszt szánnak a közbiztonságra

Tízmillió forinttal támogatja a Komáromi-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányságot a komáromi önkormányzat. A pénzt a közrend javítására használják.

A támogatási szerződésben foglaltak szerint a pénzüsszeget a közrend és a közbiztonság javítására, a lakosság nyugalmanak biztosítására, megóvására, valamint egyéb dologi kiadásokra használhatja fel a szervezet. Így felhasználható az illetékességi területen elkövetett cselekmények megelőzésének, megszakításának, felderítésének, valamint az eljárások gyors

és szakszerű lefolytatásának biztosítására, járőrszolgálat szervezésére, fokozott rendőri jelenlét biztosítására a közterületeken valamint a nagyobb rendezvények helyszínein.

A vendéglátóhelyek, parkok, terek, parkolók, üdülőövezetek visszatérő ellenőrzése is rendkívül fontos, főként így nyáron. Sokan ilyenkor töltik a szabadságukat, a tolvajok pedig pont ezt az időszakot használják ki. Meglesik az ingatlanokat, kitapasztalják, hogy melyikben nincsenek épp otthon a lakók. Ezért a támogatás további kiemelt célja, hogy az ilyen jellegű bűncselekményeket, fokozott jelenléttel vissza tudja szorítani a rendőrség.

Forrás: www.kemma.hu

Támogatást kapott a nőklub

Négyszázezer forintos támogatást kapott a Komárom városi nőklub. A komáromi nőklub az egyik legrégebbi közösségformáló klub a városban. A közösség 1952-ben alakult. Jelenleg 116 tagjuk van. Évente több kulturális, szórakoztató, hagyományörző, helytörténeti, néprajzi és más egyéb társadalmi eseményt szerveznek.

Fontos, hogy a városban működő közösségek megfelelő támogatásban részesüljenek, hiszen csak így tudják betölteni társadalmi szerepvállalásukat. Fontos, hogy legyenek olyan közösségek, amelyek tagjai meg tudják beszélni ügyes-bajos dolgaikat, amelyben új kapcsolatok, barátságok születhetnek, amelynek tagjai tapasztalatot cserélhetnek, segíthetik egymást. A városvezető ezért a polgármesteri keret terhére 400.000 forint összegű támogatást biztosított a klub részére.

A Veled - Érted Egyesület hírei

Esélynap 2011 Esztergom

Az EsélyNap 2011 fesztivál alkalmából országsszerte szabadtéri egynapos rendezvényeket szervez a Veled-Érted Egyesület május 5-től, családi programokkal. „A fesztivál-sorozat az Európai Unió PROGRESS Közösségi Foglalkoztatási és Társadalmi Szolidaritási Program (2007-2013) támogatásával, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium megbízásából valósul meg. A program arra hivatott, hogy felhívja a társadalom széles köreinek figyelmét az esélyegyenlőségi szempontból hátrányos helyzetű társadalmi célcsoportokra, vagyis azokra, akiket megkülönböztetés ér koruk, nemük, fogyatékoságuk, nemzeti vagy etnikai származásuk, szexuális orientációjuk miatt. A fesztivál missziója tehát egyfajta társadalmi tudatformálás, figyelemfelhívás az esélyegyenlőség, az egyenlő bánásmód és a megkülönböztetés-mentesség fontossága a lehető legkülönbözőbb programelemek keretében. A helyi szintű megvalósításában az Országos Esélyegyenlőségi Hálózat tagjai működnek közre. Minden helyszínen a helyi igényekre szabott integrációs programokkal és a megfelelő területek szakértőivel várják az érdeklődőket.

Az esztergomi esélynap június 11-én került megrendezésre a Széchenyi téren, mely a várakozásokat is felülmúlva igen sok helyi lakost mozgató meg. A rendezvényen számos színpadi produkció szórakoztatta a közönséget, a civil piacon az esélyegyenlőség területén tevékenykedő civil szervezetek, alapítványok mutatták be játékos foglalkozásaikat, segítő eszközeiket. Az amszterdami szerződésben meghatározott hat esélyegyenlőségi célcsoport mindegyike képviseltette magát a fesztiválon, így még szorosabbá fűzve a megyei civil

szférát. Az Esélynapon a lakosság felhőtlen szórakozását az Esztergomi Polgárőr Egyesület munkatársai és vezetőjük Bodrogai Sándor biztosította.

Egyenlő Bánásmód Hatóság ügyfélszolgálat

Tudja Ön, hogy hová fordulhat segítségért, ha

neme,
faji hovatartozása,
bőrszíne,
nemzetisége,
nemzetiségi vagy etnikai
kisebbségehez való tartozása,
fogyatékosága,
egészségi állapota,
vallási vagy világmeggyőződése,

politikai vagy más véleménye,
anyanyelve,
családi állapota,
anyasága (terhessége) vagy
apasága,
szexuális irányultsága,
nemi identitása,
életkora,
vagyon helyzete

vagy egyéb tulajdonsága miatt kedvezőtlenebb bánásmódban részesül(t), mint amelyben más, Önnel összehasonlítható helyzetben lévő személy vagy csoport?

Keresse az **Egyenlő Bánásmód Hatóság** munkatársát dr. Kócza Júliát **Esztergomban az Esélyek Házában** minden hónap páratlan hetében keddenként 10 és 13 óra között a Petőfi Sándor u. 21. szám alatt. Minden hónap második keddjén 9 és 13 óra között **Oroszlányban**, Fürst Sándor u. 25. szám alatt a **Cigány Kisebbségi Önkormányzatnál**, a hónap negyedik hetében valamely kistérségben tart ügyfélfogadást.



Jogi Segítségnyújtó Szolgálat

A Komárom-Esztergom Megyei Igazságügyi Hivatal Jogi Segítségnyújtó Szolgálat

minden hónap második péntekjén, következő alkalommal **2011. július 8-án 9 és 12 óra között** kihelyezett ügyfélfogadást tart Esztergomban a Kossuth Lajos utca 13. 1/4. szám alatt.

Fogyasztóvédelem

Saját bankja is megsegítheti

A bankok már megkezdték a felkészülést az árfolyamrögzítésre és az adósmentő csomag már ismertté vált elemeinek végrehajtására. A nyár végén nyíló új lehetőség mellett azonban továbbra is kínálják saját fizetéskönnyítő programjaikat, és bíznak azok sikerében. A

hitelintézeteknek várhatóan augusztus első felében már fogadniuk kell az árfolyamvédelemért folyamodó devizaadósok kérelmeit.

Forrás: www.kemma.hu

Ne menjen a napra! Extrém sugárzás várható!

Az Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzése szerint egész nyáron országszerte nagyon erős, helyenként extrém magas UV-B sugárzás várható. Az akár 8,1-es UV Indexű sugarakban a bőr akár negyed óra alatt leéghet. Ha tehetjük délelőtt 10 és délután 4 óra között kerüljük a közvetlen napfényt, ha mégis a szabad ég alatt lenne teendők, mindenképpen gondoskodjunk bőrünk védelméről.

Vigyázzunk, hiszen a közhiedelemmel ellentétben a bőr bevezése nem nyújt védelmet a sugarak ellen!

Forrás: www.kemma.hu

Élelmiszercímke-reform lesz az unióban

Az új szabályok szerint valamennyi élelmiszer csomagolásán meg kell jeleníteni az energia-, a só-, cukor-, fehérje-, szénhidrát- és zsírtartalomra, valamint a telített zsírsav tartalomra vonatkozó adatokat. Kötelező lesz feltüntetni a származási országot a sertés-, marha-, bárány- és kecskehús, valamint a baromfi esetében is. A tápanyagtartalomról tájékoztató adatokat nem a csomagolás fő oldalán kell elhelyezni, a szeszesitalokon pedig egyáltalán nem kell feltüntetni az adatokat - írta a Reuters bizottsági forrásokra hivatkozva. A reform az unióban egyre nagyobb problémát okozó túlsúlyosság elleni küzdelem része. Célja, hogy a vásárlók minél inkább megalapozott döntést hozhassanak. Az úgynevezett alkopop italokra - alacsony alkoholtartalmú, édesített szeszesitalokra - a tagállami kormányok eredetileg ki akarták terjeszteni a címkézési kötelezettséget, végül azonban nem került a szabályozás hatálya alá ez a termékcsoport. Nem lesz kötelező az irányadó napi bevételi érték (INBÉ) néven és ajánlott napi bevétel (RDA) néven is ismert tájékoztatás a só-, zsír-, cukor- és energiatartalomról. A százalékos bontású kimutató feltüntetése több uniós törvényhozó szándékának megfelelően önkéntes lesz, a tagállamok azonban az uniós szabályoknál szigorúbb rendet is bevezethetnek.

Az új rendszer azt követően léphet életbe, hogy a megállapodást hivatalosan elfogadják a kormányok és az Európai Parlament. Ezt megelőzően az Európai Bizottságnak tisztáznia kell, hogy miként jelöljék az olyan állatok húsát, amelyek nem ugyanabban az országban születtek, ahol felnőttek, vagy ahol levágták őket. Továbbá a brüsszeli bizottságnak 2013-ig határoznia kell arról, hogy a származási hely megjelölésének kötelezettsége kiterjedjen-e a feldolgozott húsipari termékekre, 2014-ig pedig azt kell eldönteni, hogy a szabályozás vonatkozzon-e a tejtermékekre.

Forrás: www.fogyasztok.hu

Pályázatok

<http://www.pafi.hu>

Cím: Önkormányzatok részére kedvezményes új számítógép, nyomtató és szoftverek beszerzése / INFO 50.25.25

Kiíró: E-szoftverfejlesztő Kft.

Határidő: **2011.07.31**

Érvényes: 2011.07.31

Tárgymutató: számítógép, nyomtató és szoftverek beszerzése, önkormányzatoknak / INFO 50.25.25

Pályázhat: települési önkormányzatok, illetve körjegyzőségek, ahol a lakosság szám kevesebb, mint 5000 fő

<http://www.pafi.hu>

Cím: Hagyományőrző rendezvények támogatása

Kiíró: Magor Magyarjai Hagyományőrző Egyesület; Népi Játékokért Közhasznú Egyesület

Határidő: **Folyamatos**

Érvényes: 2012.03.05

Tárgymutató: hagyományőrző rendezvények támogatása

Pályázhat: önkormányzatok, művelődési házak és központok, közhasznú tevékenységet végző cégek, társadalmi és civil szervezetek, egyházak, kisebbségi önkormányzatok a történelmi Magyarország területéről

<http://www.pafi.hu>

Cím: A megújuló Startlap pályázata civil szervezetek megújulására

Kiíró: Sanoma Budapest Zrt.

Határidő: **2011.07.15**

Érvényes: 2011.07.15

Tárgymutató: Startlap-pályázat civil szervezeteknek

Pályázhat: minden magyarországi civil szervezet, egyesülés, alapítvány, nonprofit szervezet és közintézmény, amely projektje megfelel e pályázati kiírás tárgyi kritériumainak

EH- Esélyegyenlőségi Hírlevél Komárom-Esztergom Megyei Kiadvány

Kiadja: a Komárom-Esztergom Megyei Esélyegyenlőségi Iroda

Esélyek Háza Esztergom 2500 Esztergom, Petőfi S. u. 21.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság, Felelős kiadó: Sztojkané Hergovics Györgyi irodavezető

Készült 100 példányban. Eng. szám: 163/0034/2007.